11Iro

HMs: xeHd
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.06.2009 13:49:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 13:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175941/answer/175942




3opaBcTByuTe, Kens!
Bam cnenmyeT 00paTUTHCS K aHAPOJIOTY/YPOJIOTY OISl OCMOTpPa U 00ClieioBaHuUs.
Bpsimiu 3TO CBSI3aHO C TEM, YTO BBl OPOCUIIN KYPHUTE.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



